

ERRATA IN THE JANUARY 2018 DRAFT

for *Semiparametric Regression with R*

BY J. HAREZLAK, D. RUPPERT AND M. P. WAND

Last Updated: 7th February 2018

Page 22, line 9. `‘WarsawApts$price.m2’` should be
`‘WarsawApts$areaPerMzloty’`.

Page 44, line 22. `‘WarsawApts$price.m2’` should be
`‘WarsawApts$areaPerMzloty’`.

Page 68, line 13. `‘print(exactRLRT(fitGAMM$lme[2]))’` should be
`‘print(exactRLRT(fitGAMM$lme)[2])’`.

Page 179, line 11. `"write.table(myOzonebdry"` should be
`"write.table(myOzoneBdry"`.

In Sections 5.6-5.8, all occurrences of `pfca.face()` should be
`fpca.face()`.

Page 206, line -2. `"pfca.face() and pfca.face() represent"` should be
`"fpca.face() represents"`.